

ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ ΛΑΙΚΟΥ ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΟΥ

*Η Επιτροπή Αγώνα Μεταναστών Μονάχου οργανώνει
δωρεάν μαθήματα αλληλεγγύης σε μαθητές*

Είμαστε μετανάστες που ζούμε και εργαζόμαστε στο Μόναχο. Αναγκαστήκαμε, τα προηγούμενα χρόνια να μεταναστεύσουμε στην Γερμανία, εξαιτίας της ανεργίας, της φτώχειας, και όλης της αντιλαϊκής πολιτικής που ακολουθείται από τις κυβερνήσεις στην Ελλάδα και στην Ευρωπαϊκή Ένωση.

Πήραμε την απόφαση να συντονίσουμε τις δυνάμεις μας για να μην μείνει κανείς μόνος του στις δυσκολίες που έχει η ζωή σε ξένη χώρα. Πήραμε την απόφαση να παλέψουμε για να κερδίσουμε αυτά που μας ανήκουν. Σύνθημα μας ΟΛΟΙ ΓΙΑ ΕΝΑΝ ΚΑΙ ΕΝΑΣ ΓΙΑ ΟΛΟΥΣ!

Η κατάσταση στην ελληνόγλωσση εκπαίδευση χειροτερεύει ραγδαία. Τα παιδιά μας δεν μπορούν να ενταχθούν φυσιολογικά στη Γερμανική κοινωνία και κινδυνεύουν να περιθωριοποιηθούν τόσο εκπαιδευτικά όσο και επαγγελματικά. Πετιούνται κυριολεκτικά έξω από την εκπαίδευση!

Σε αυτό το πλαίσιο αποφασίσαμε να οργανώσουμε ΔΩΡΕΑΝ μαθήματα αλληλεγγύης για όλους μαθητές και τις οικογένειες τους το έχουν ανάγκη. Κόντρα στη λογική της φιλανθρωπίας που μας θέλει επαίτες. ΚΑΝΕΝΑ ΠΑΙΔΙ ΕΞΩ ΑΠΟ ΤΟ ΣΧΟΛΕΙΟ

Μόνο η ταξική αλληλεγγύη, μπορεί να δώσει απάντηση στην πράξη και να σταματήσει αυτή την κατρακύλα της ελληνόγλωσσης εκπαίδευσης. Ταυτόχρονα όμως συνεχίζουμε και παλεύουμε για ένα εκπαιδευτικό σύστημα που θα είναι αντάξιο των αναγκών μας. Δεν αφήνουμε όμως τα πράγματα στην τύχη τους.

Καλούμε σε σύσκεψη μαθητές, γονείς και όσους έχουν όρεξη, θέληση και δυνατότητα να βοηθήσουν σε αυτήν την προσπάθεια με τα μαθήματα, για να καταγραφούν οι ανάγκες σε τμήματα, καθηγητές και ώρες διδασκαλίας. Για το σκοπό αυτό, η επιτροπή αγώνα έχει ήδη την πρώτη ομάδα καθηγητών που θα βοηθήσουν σε αυτή την κατεύθυνση.

Για περισσότερες πληροφορίες και δηλώσεις συμμετοχής επικοινωνήστε στα :

Τηλ: 0176 2801 1424

Email: epitropi.agona.monachou@gmail.com

ΤΙΠΟΤΑ ΔΕ ΧΑΡΙΖΕΤΑΙ –

ΤΑ ΠΑΝΤΑ ΚΑΤΑΚΤΙΟΥΝΤΑΙ

ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΑΓΩΝΑ ΜΕΤΑΝΑΣΤΩΝ ΜΟΝΑΧΟΥ

ViSdP: CH. ZAMANAKOS, 85757 KARSFELD

